



大同一职中 举行校园播音员选拔赛

本报讯(记者 闫春平)校园广播站是学校重要的宣传阵地和精神文明传播窗口。为进一步丰富校园文化生活,更好地发挥校园广播站的宣传阵地作用,近日,大同一职中在学校多功能厅举行校园广播站播音员选拔赛。

此次选拔赛分为自我介绍、自备稿件朗读、即兴才艺展示3个环节。比赛中,参赛选手们个个精神饱满、自信大方。他们在台上沉着冷静,发挥了极高的朗诵水平,充分展示出一职中学生良好的综合素质和朝气蓬勃的精神风貌,赢得了台下师生阵阵热烈的掌声。

经过激烈角逐,评委老师根

据参赛选手的形象气质、语言表达、朗诵技巧、普通话标准等方面进行综合评分。最终13名学生脱颖而出,成为“校园之声”广播站播音员。同时,为了让新成员快速熟悉工作环境,了解播音员的日常工作,学校还组织专业教师对他们进行了岗前培训。

“此次播音员选拔赛,给学校广播站注入了新的活力,也给学生们搭建了一个展现自我、锻炼自我的平台。”该校负责人表示,希望广播站所有成员在今后的工作中,不断超越自我,用声音传播正能量,在师生身心发展、学校宣传教育、校园文化建设中发挥积极作用。



播音员岗前培训

大同二职中 开展防震应急疏散演练活动

本报讯(记者 柴宁)为进一步增强师生的防震减灾安全意识,普及防震减灾知识,提升师生的地震应急避险及疏散能力,近日,大同二职中开展了新学期防震应急疏散演练活动。

活动前,学校制定了详细的演练方案,召开了防震应急疏散演练工作安排会,强调了此次演练的重要意义,部署了演练的流程细节、岗位人员分工等工作,确保演练活动顺利进行。同时,教学楼、实训楼每层楼梯拐角处,都安排了一位安全老师负责学生的安全疏散以及指导学生的撤离路线,严防拥挤踩踏,确保学生安全有序撤离到操场。

随着警报声响起,各班教师立即告知学生“地震来了,不要慌!”并指导学生迅速蹲在桌椅下,双手护住头部就地避震,随后组织学生有序疏散撤离,在操场指定位置集合清点人数。

活动中,全体师生各司其职,密切协作,在保障学生安全的前提下,快速有序完成了应急避险、疏散撤离、清点人数等演练任务。

此外,学校还对此次应急演练活动的开展情况进行了效果评估和反馈,针对组织实施、过程管理、目标达成等方面查漏补缺,及时梳理总结,修改完善应急演练方案,积累工作经验,全面提升校园安全管理整体水平。



防震应急疏散演练现场



责任重于泰山 警钟耳畔长鸣

市职教中心举行校园安全工作会

本报讯(记者 曹珂)为进一步深化平安校园建设,营造安全和谐的校园环境,3月3日下午,大同市职业教育中心在学校报告厅举行校园安全工作会。

会上,该校党支部书记、校长刘赛对本年度安全工作进行部署。她强调,市职教中心作为市级“平安校园”,一要紧抓关键环节,统筹做好校园安全和教育教学工作,有针对性、实效性地全面开展校园安全隐患排查整治,确保春季学期平安有序;二要加强安全教育,注重家校协同,共筑安全防线;三要深入推进文化治校,加强平安文化建设,教育引导师生自觉筑牢校园安全红线意识和底线思维,充分调动班级和班级安全员的安全管理积极性,坚决防范遏制

各类安全责任事故发生。

学校相关领导也就校园安全提出具体工作要求,同时带领全体教师共同学习了省、市有关校园安全文件精神,并观看了校园安全警示视频。

为进一步落实“安全第一,预防为主”的方针,切实将学校安全管理工作落实到位、责任到人,该校还举行了2023年度教职工安全责任书签订仪式,切实把安全责任落实到每位教职工和每个环节。

责任重于泰山。大同市职业教育中心始终把安全作为学校工作的重中之重,常抓不懈,强化全体教师的安全责任意识,为打造和谐、稳定的校园环境,促进学生健康成长奠定坚实的基础。



校园安全工作会现场



实习生签订实习协议

大同幼师 多举措推进毕业生实习工作

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校194名2020级学前教育专业学生,赴我市52所幼儿园进行为期4个月的顶岗实习。

一直以来,学校十分重视学生的顶岗实习工作,把提升学生就业质量作为重点工作,依托产教融合创新实习教学模式,多渠道与用人单位进行联系,为学生顶岗实习牵线搭桥。顶岗实习出发前,学校召开了专题会议,强调了学生顶岗实习的重要性,要求带队老师要认真履行职责,实地指导学生的教学工作,做好学生外出实习的安全教育,规范外出实习学生的行为,确保顶岗实习安全、平稳、有序进行。

为更好地保证学生实习质量,学校还开展了实习岗前培训,培训内容涵盖了幼儿园一日生活流程、教师礼仪、课堂教学常规、保育急救知识培训、家园共育的沟通技巧等方面,由具有多年教学经验的教师授课。同时,学校与家长、实习单位共同落实顶岗实习学生的保险责任,为参加实习学生投保相关保险,保障学生实习安全及相关权益。

顶岗实习是人才培养的重要环节,也是锻炼学生实践能力的有效手段。今后,大同幼师将进一步加强与用人单位的合作力度,切实提高人才培养质量与学生就业质量。



教师认真授课

大同师专 全力打造高效课堂

本报讯(记者 解慧)为进一步提高教师专业素养、教学水平和教学教研能力,加强教学交流,打造高效课堂,促进教师专业发展,开学以来,大同师范高等专科学校组织全体教师开展了听课、评课活动。

此次活动采取随堂进班听课的方式,对各年级、各系部全面开展推门听课活动,及时了解学生课堂学习状态、教师教学准备和教学组织情况。大同师专相关负责人表示,本学期,学校将持续以“打造精品课堂”为目标,坚持检查与服务相结合、监督与指导相结合、评价与促进相结合,加强教学督导,提升教师整体素质,提高课堂教学效率,为打造高效课堂而不懈努力。

氛围。课后,听课人员及时与授课教师深入交流,全面了解和检查教师的教学内容、教学方法、教学效果、教案准备、课堂管理等,帮助教师优化课堂教学方法,提升教学能力,提高课堂教学效率,同时对个别课程存在的问题提出改进意见和建议。



诚邀加盟 共赢未来

大同日报 大同晚报 大同新闻网(PC)
大同日报融媒 大同日报 大同日报小记者微信公众号
《大同日报·教育周刊》 《大同晚报·小记者周刊》

教育大舞台,有你更精彩!

• 报纸、新媒体、户外媒体 • 多渠道媒介发布平台 • 主流媒体的影响力 • 强大的新闻整合能力 • 丰富的小记者活动 • 多样的宣传合作模式

有你意想不到的,没有我们做不到的! 诚邀您的加入, 共创大同教育美好明天!

客户合作热线: 19935217658